

ПАМЯТЬ

Цветы героям восстания

В конце декабря минувшего года исполнилось 103 года со дня Куломзинского восстания. Омские рабочие планировали сбросить режим Колчака. Однако Колчаковская контрразведка заранее узнала о готовящемся восстании, начались аресты, три из четырёх штабов повстанцев отказались от своих планов. Последний штаб в Куломзино (сейчас это Старый Кировск) не успели предупредить об отмене восстания, рабочие захватили железнодорожную станцию и подошли к железнодорожному мосту. Куломзинское восстание было подавлено силами Колчака, расстреляли больше 300 человек. Именами героев восстания названы несколько улиц Омска (есть улицы Суворовца, Масленникова, Рабиновича, Вавилова, Нейбута, Поворотникова, а также улица Куломзинская).



В память об этом событии коммунисты Кировского округа Омска и председатели ветеранских организаций возложили цветы к памятнику героям восстания на площади Борцов Революции на улице Суворовца. Организаторами акции выступили депутат Омского городского Совета, второй секретарь Омского обкома КПРФ Иван Федин и депутат Законодательного собрания Омской области от КПРФ, председатель Со-

вета Омской городской общественной организации ветеранов округа Омска и пенсионеров войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов Василий Архипов. Здесь же в торжественной обстановке Иван Федин вручил партийный билет недавно вступившему в партию Сергею Звягинцеву. Поздравляем нашего товарища — человека настоящей рабочей профессии!

Пресс-служба Омского обкома КПРФ.

Не живём настоящим

Губернатор Омской области Александр Бурков провёл большую пресс-конференцию, посвящённую итогам прошедшего года

На пресс-конференции глава области ответил на вопросы журналистов, касающиеся острых проблем: от пандемии до оттока населения из региона. Омские СМИ эти вопросы отметили и осветили, а вот собственно об итогах года сообщили немногие. Какими же они? Можем ли мы гордиться хоть какими-то достижениями?

Как сообщает правительственный портал «Омская губерния», глава области «обозначил ключевые события в социально-экономической, спортивной жизни региона, реализованные проекты, имеющие стратегическое значение для развития территории».

Однако подведение итогов он начал вовсе не с социально-экономических достижений. «В первую очередь я хотел бы отметить успехи наших спортсменов, которые объединили всех омичей: 9 медалей получены на Олимпиаде и Паралимпиаде в Токио. Это действительно большой успех впервые за 60 лет участия в таких международных соревнованиях. Это, конечно, очень высокий результат», — сказал Бурков.

Также глава региона отметил хоккейную команду «Авангард», которая порадовала всех омичей победой в «Кубке Гагарина», и «такое масштабное событие, как международное ралли «Шёлковый путь», проведённое летом на территории нашего региона».

Знаковым событием губернатор А. Бурков считает и празднование 200-летия со дня рождения Ф.М. Достоевского:

«Этот юбилей отмечал весь мир, не только Россия. Если говорить о нашей стране, то основных площадок было три, где проводились масштабные мероприятия: Москва, Санкт-Петербург и Омск. Мы в регионе осуществили более 70 крупных акций, включая два международных театральных фестиваля, посвящённых творчеству Фёдора Михайловича Достоевского...»

В экономическом развитии таких ярких мировых достижений у нас не зафиксировано. Хотя, как отметил губернатор, «по итогам года Омская область вошла в топ-20 регионов, наиболее эффективных в промышленности. Это результат, который был получен нашими предприятиями...»

Хорошо, конечно, быть в «топе». Однако в советское время омская промышленность была как минимум в топ-5.

Не преминул губернатор напомнить и о ракете «Ангара», которая у нас собирается и когда-нибудь должна будет окончательно собраться.

Владимир ПОГОДИН.

ЧИНОВНИЦА КАНИТЕЛЬ

Опять без главы

В Мичуринском сельсовете Новосибирского района, где по итогам выборов 19 сентября 2021 года большинство получили представители КПРФ, по-прежнему не могут определиться с главой и даже собрать комиссию по определению конкурса на его должность.

По действующему законодательству комиссия должна состоять из представителей Совета депутатов и администрации Новосибирского района. Но последние игнорируют работу комиссии по отбору кандидатов на пост главы, пропускают её заседания. В итоге они признаются несостоявшимися из-за отсутствия кворума.

— Те, кого назначает район, не являются на заседание комиссии: половина приходит, а половина — нет. Районная администрация заменила людей, но мы пока не знаем: будут ли они являться на заседание комиссии? От нас двое подали документы на участие в конкурсе, оппоненты пока не спешат, уверенные в том, что в данный момент они проигрывают. Решать будут районные депутаты, а большинство у КПРФ, — рассказал первый секретарь Новосибирского райкома КПРФ Виталий Тихов.

Коммунисты отмечают, что в Мичуринском сельсовете нет главы с 2015 года. Тогда был объявлен конкурс на избрание главы сельсовета, одним из кандидатов на эту должность выступил действующий глава Андрей Юрченко. Сформировали комиссию из 6 человек: три представителя от района, три — от сельсовета. Но тогдашний глава района Василий Борматов сначала ввёл своих представителей в комиссию, потом внезапно отозвал их. По мнению жителей Мичуринского сельсовета, это было связано со стремлением помешать Андрею Юрченко выиграть конкурс: он был одним из тех, кто подписал обращение против действий главы района.

Степан ЗАМОРЕВ.

ЧЕМ БОЛЬНА МЕДИЦИНА

Недоступная поликлиника

К депутату-коммунисту Мошковского поселкового Совета Илье Оловяникову неоднократно обращались жители с жалобами на работу районной поликлиники. Он сам, оказавшись в аналогичной ситуации, подтверждает: попасть на приём к врачу больному человеку практически невозможно.

Всё началось с того, что Илья Оловяников был вынужден обратиться в поликлинику в связи с повышенным давлением. Он просидел в общей очереди порядка четырёх часов (принимал один терапевт) лишь для того, чтобы врач направил его сдать тест на коронавирус. Это было сделано, но чтобы получить результат, пришлось вновь отстоять в очереди, при этом после обращения к другому доктору депутат смог получить результаты теста на COVID-19 за пять минут.

— Я обратился к заведующей поликлиники с вопросом: почему в одной очереди находятся пациенты на первичный приём к врачу, на повторный приём и пациенты с характерными признаками COVID-19. Почему, чтобы только узнать результаты теста, люди вынуждены томиться в многочасовом ожидании в режиме общей очереди? Вынужденного ответа, к сожалению, не последовало, — заявил Илья Оловяников.

Есть и другие проблемы, обнаруженные в ходе такого непростого «мониторинга» мош-

ковской поликлиники: так, вдоль узкого коридора второго этажа поликлиники, где ожидают приёма десятки больных пациентов, проходит для медицинского осмотра работники предприятий Мошкова. Заразиться какой-нибудь инфекцией (и не только коронавирусной) в таких условиях не просто легко, а очень легко. Илья Оловяников предложил разместить кабинет медосмотра либо на первом этаже, либо в противоположном конце второго, чтобы разграничить потоки здоровых и заболевших людей. Сейчас, по его мнению, данная ситуация свидетельствует о «преенебрежительном» отношении к пациентам.

Между тем в июне прошлого года состоялось экстренное заседание районного штаба по противодействию коронавирусной инфекции, на котором отмечалась необходимость усиления контроля в общественных местах. Относится ли к ним поликлиника — неизвестно.

Иван СТАГИС.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: Т.Б. АБЕРЧЕНКО, В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), В.С. КОЖЕМЯКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИНЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора)
Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презний рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cnt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правда», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

Телефакс: 8-499-257-11-08.

Телефоны: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тип. № 0332. Подписные индексы 50102, ПН329. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 13.1.2022. 1 2 3 4 5 6 7 8. По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.

КОДАМ — НЕТ!

Необходимо выслушать людей

В Новосибирске прошёл «круглый стол» на тему: «О введении QR-кодов о вакцинации против новой коронавирусной инфекции (COVID-19)». Организатором мероприятия выступил городской Совет депутатов. В работе приняли участие депутаты, общественники, представители ресторанного бизнеса. Свою позицию изложили и коммунисты.

Так, заместитель председателя горсовета, лидера фракции КПРФ Антона Тынтышного интересовали два вопроса: возможны ли региональные сертификаты для перелетчиков, но не попавших в статистику, а также место QR-кодов среди других ограничений.

— У нас было постановление главного санитарного врача, но QR-коды при этом не вводились. Сейчас они вводятся именно как средство принуждения, которое ограничивает права граждан. Думаю, что эта тема никогда не денется.

Его товарищ, депутат Новосибирского горсовета, заместитель председателя постоянной комиссии по социальной политике и образованию Совета депутатов Антон Буриштров, заметил, что тема вакцинации и QR-кодов отразилась на доверии к власти в целом:



— Те поправки, которые вносятся в законодательство о QR-кодах сейчас, — результат общественной кампании. Только в Новосибирской области представители КПРФ собрали 15 тысяч подписей против федеральных жёстких инициатив.

Ведущий попытался опровергнуть утверждение о том, что «QR-коды расколоты обществом» статистикой обращений: в горсовет с 15 ноября по 13

декабря 2021 года поступило 635 обращений «на полуторамиллионный порог». Впрочем, обращения в Совет депутатов никогда не были доминирующим способом борьбы. Так, представитель близкого к движению «Суть времени» сообщество «Родительское Всероссийское сопротивление» Евгений Коптев рассказал о проведённых организацией 100 одиночных пикетах. А первый секретарь Центрального

райкома КПРФ Камиль Джафаров информировал о собранных его товарищами 5 тысячах обращений против QR-кодов:

— Моё предложение простое: выслушать людей. Народ возмущён, ведь Конституцией нам даны права и свободы как гражданам Российской Федерации, мы своё гражданство подтверждаем паспортом, теперь получается, что QR-код заменит нам паспорт. Второе предложение: Совету депутатов Новосибирска следует обратиться в Федеральное собрание и правительство с предложением не рассматривать очень серьёзные законопроекты.

Приводились и цифры по отрасли общепита, где QR-коды уже были введены. Оказалось, что после этого кафе и рестораны потеряли от 30% до 70% выручки. В целом многие участники «круглого стола» отметили отсутствие на нём представителей Роспотребнадзора и министерства здравоохранения Новосибирской области: они могли бы ответить на интересные вопросы.

Иван СТАГИС.

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.